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ОТВЕТЫ

Задание 1.
ОТВЕТ: 

Пещера Ортес заколдована синим магом, а о пещере Вириз не хватает информации о ящерицах или о стенах, о лужах или о водорослях.

Ключ оценивания:

0 – не приступал к заданию или выполнил неверно;

1 – ответит правильно, но однозначно – «да», «нет»;

2 – дал правильное пояснение для одной пещеры;

3 – выполнил задание верно.
Задание 2.
Ключ оценивания:

0 – не приступал к заданию;

1 – составил текст, но не хватает фактов, представленных в таблице;

2 – составил текст по таблице;

3 – использовал дополнительные сведения.
Задание 3.
ОТВЕТ: 1, 3, 6.
Ключ оценивания:

0 – не приступал к заданию или выполнил неверно;

1 – дал один правильный ответ;

2 – дал два правильных ответа;

3 – все ответы верные.
Задание 4.
ОТВЕТ:   Валек: 2, 5;
            Вася: 1, 3, 4, 6.
Ключ оценивания:

0 – не справился совсем или не приступал;
1 – справился частично: правильно указал номера двух суждений;
2 – справился в основном: правильно указал номера трёх, четырёх или пяти суждений;
3 – справился полностью:  правильно указал номера шести суждений.
Задание 5.
ОТВЕТ:
	Так делать нельзя

ни в коем случае
	Так нужно делать всегда
	Неоднозначный поступок:

Позиция (с одной стороны,

с другой стороны)

	4, 5, 6
	3, 7
	1, 2


Ключ оценивания:

0 – не приступал к заданию или выполнил неверно;

1 – не записал номера поступков в третий столбик или записал только один пункт при условии, что заполнена вторая таблица. Если 2-я таблица не заполнена, задание считается невыполненным;

2 – один из поступков третьего столбика записал в первый или второй, всё остальное выполнено правильно или 1-я таблица заполнена правильно, а 2-я не заполнена или заполнена не полностью;

3 – выполнено всё задание.
Задание 6.
ОТВЕТ:
Лена справилась с работой:

– полностью;

– частично;

– не справилась.
Для этого выясни:
1. Сколько пропущенных орфограмм верно вставила Лена:

_13_ из _22_.
2. Сколько окончаний имён прилагательных Лена написала правильно:
_9_ из _12_.
3. Сколько окончаний глаголов Лена написала правильно:
_3_ из _6_.
4. Дай общую оценку работы Лены (подчерки нужное):
1) Лена пишет Ь в глаголах на -тся и -ться: 

– всегда правильно;
– частично правильно (с ошибками);
– всегда неправильно.
2) Лена пишет окончания прилагательных: 

– всегда правильно;
– частично правильно (с ошибками);
– всегда неправильно.
3) Лена пишет окончания глаголов:
– всегда правильно;
– частично правильно (с ошибками);
– всегда неправильно.
Ключ оценивания:

0 – не приступал к заданию или не справился с заданием;

1 – выполнил 3 первых  пункта плана или один четвёртый;

2 – выполнил 3 первых  пункта + один подпункт четвёртого пункта или полностью четвёртый пункт + один из первых трёх;

3 – выполнил всё задание верно.

Задание 7.
ОТВЕТ:




Причина Троянской войны – микенские цари пытались распространить свою власть не только на земли Южной Греции, но и на побережье Малой Азии.

Следствие Троянской войны – город был захвачен и разрушен.
Ключ оценивания:

0 – если не смог правильно расставить события по порядку и дописать фразы;
1 – если справился с одним делом: правильно расставил события по порядку;
2 – если правильно расставил события по порядку и дописал правильно одну из фраз;
3 – если все задания выполнил правильно.







































Микенские цари пытались распространить свою власть не только на земли Южной Греции, но и на побережье Малой Азии.
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Троянская война
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